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Szent Ferenc atyánk stigmatizációjának  

800 éves jubileumára készülünk 

Szent Ferenc sebhelyeinek története 

 
A szent kereszt fölmagasztalásának ünnepén Szent Ferenc 
kora hajnalban, még napkelte előtt cellája ajtajában, tekin-
tetét kelet felé fordítva, így imádkozott: - Uram Jézus Krisz-
tus, két kegyelmet kérek Tőled, mielőtt meghalnék. Az 
egyik, hogy érezhessem lelkemben és testemben, ameny-
nyire lehetséges, azt a fájdalmat, amit Te, édes Jézus, ke-
serves kínszenvedésed alkalmával elviseltél. A másik az, 
hogy érezhessem szívemben, amennyire lehetséges, azt a 
túláradó szeretetet, amely Téged, Isten Fiát arra indított, 
hogy értünk, bűnösökért oly szörnyű szenvedéseket önként 
és szívesen magadra vállalj.  
 

 
 
- Kitartó könyörgését meghallgatta Isten, és tudtára adta, 
hogy amennyire ez egyszerű teremtmény számára lehetsé-
ges, az áhított szent érzéseknek átélésében részesíti. Az 
ígéret birtokában Szent Ferenc mély áhítattal Krisztus kín-
szenvedésének és végtelen szeretetének szemléletébe 
merült. A buzgalom heve annyira fokozódott benne, hogy a 
szeretet és a szánalom egészen Krisztushoz hasonlóvá for-
málta. Amint így lángolt a lelke, az égből egy szeráfot látott 
leszállni. A szeráfnak hat ragyogó és tüzes szárnya volt, 
amelyek közül kettő a feje fölé borult, kettő a testét födte 
be, kettő pedig repülésre szolgált. Igen sebesen szállva 
olyan közel jött hozzá, hogy világosan fölismerte, és jól 
látta, hogy a keresztre feszített Ember képét foglalja magá 

 
ban. Szent Ferenc a látomástól először igen megijedt, 
ugyanakkor szívét csodálkozással vegyes öröm és fájdalom 
járta át. Egyrészt fölötte megörült Krisztus szépséges arcá-
nak, aki ilyen szelíden jelent meg neki, és ilyen jóságosan 
tekintett rá; másrészt mérhetetlen fájdalmat és részvétet 
érzett, ahogy megfeszítve látta őt. Azonfelül nagyon el is 
csodálkozott ezen a meglepő és szokatlan alakú látomáson, 
mert jól tudta, hogy a szenvedés gyarlósága nem fér össze 
a szeráfi lélek halhatatlanságával. Álmélkodása közben a 
jelenés kinyilatkoztatta neki, hogy Isten gondoskodásából a 
látomás azért jelenik meg neki ebben a formában, hogy 
megértesse vele: nem testi áldozat révén, hanem a lélek 
emésztő tüze által kell a felfeszített Krisztus hasonmásává 
válnia.   
A fönséges jelenés ideje alatt Alverna hegye olyan volt, 
mintha vakító lánggal égett volna, s fényével beragyogta a 
környék hegyeit és völgyeit, akárha a nap szállt volna a 
földre. A pásztorok, akik azon a vidéken virrasztottak, ami-
kor látták a lángokban álló hegyet és körülötte a nappali 
világosságot, amint később elbeszélték a frátereknek, igen 
megrettentek, és hozzátették azt is, hogy a látvány több, 
mint egy órán át tartott. Ez a ragyogó fény bevilágított a 
környékbeli fogadók ablakian, s bizonyos Romagnába tartó 
öszvérhajcsárok fölkeltek, mert azt hitték, hogy már meg-
virradt. Megnyergelték és fölmálházták barmaikat, útra 
keltek, s csak később vették észre, hogy az a fény elhalvá-
nyodik, és utána jön fel a valódi nap az égre.  
csak idegenek, hanem hozzátartozói előtt is gondosan rej-

tegetni igyekezett a titkot. (Fioretti: Függelék 3. Szent 
Ferenc Alverna hegyén elnyeri a szent sebhelyeket) 
 
A főoltár díszítő elemei  
 
Tájékoztatom a kedves testvéreket, hogy a szentély „szár-
nyas oltárának” díszítő elemeit ideiglenesen kölcsönadtam, 
hogy mintának szolgálhasson ugyanilyen funkcióban. 
 

 
                                              (fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 
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Kárpátaljai köszönet 
 
Weinrauch Márió atya a kárpátaljai Ferences Misszió veze-
tője vette át Hidász Ferenc atyától a szombathelyi ferences 
közösség által összegyűjtött adományokat augusztus utolsó 
napjaiban. Az alábbi levél Márió atya köszönete:  
 

 
 
24 órás szentségimádás:  
 
Mostanára mindössze négy óra maradt még üresen októ-
ber 2.-a éjfél után hajnal négyig, és a „váltótárs”, az órán-
kénti másik (második) jelentkezőből 12 testvért várunk.  
Újra buzdítom azokat, akik még hallottak róla vagy nem 
sikerült feliratkozniuk, hogy van még hely, és hogy havi 
egyszeri alkalomról van szó. És ha más tennivaló merül fel, 
lehet helyettest találni. Minket gazdagít a Szentség jelenlé-
te, belülről alakít át! 
 
Hirdetések 
 
A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek szeptem-
ber 16.-i héttől kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat.  
A Ferences Rendtartomány szeretettel meghív mindenkit 
Szent Ferenc atyánk stigmatizációjának 800. évfordulója 
megünneplésére: 
- Szeptember 16-án, hétfőn 16 órakor ünnepi szentmisét 
tartunk Budapesten, a Szent Ferenc sebei templomban, 
amelyet Berhidai Piusz tartományfőnök atya mutat be. Ezt 
megelőzően 15:30-tól imaórával emlékezünk meg Szent 
Ferenc stigmatizációjáról. Bővebb információk a plakáto-
kon és a ferencesek.hu weboldalon érhetők el. 
- Szeptember 17-én kedden a stigmatizáció napján temp-
lomunkban az ünnepi szentmise reggel 9-kor kezdődik. 
Majd utána a Világi Rendi és a reggeli, esti dicséretre rend-
szeresen járó testvéreket szerény agapéra várjuk. 

Szeptember 20-án péntek este a püspöki palota dísztermé-
ben Balogh József Liszt Ferenc-díjas zongoraművész estje 
lesz. Jegyek a Látogató Központban vásárolhatók kedd-
szombat 9.00 és 17.00 között. 
Szeptember 20-án pénteken du. 16.00 órakor az Ars Sacra 
programhét keretében a templomunk északnyugati sarkán 
álló Magyarok Nagyasszonya szobrot mutatjuk be, mint a 
város legrégibb köztéri szobrát.  
Ugyancsak ezen a napon este 18.00-kor régi rítusú szent-
misét mutat be templomunkban Cséry Gergely pacsai plé-
bános úr. 
Szeptember 22-én, vasárnap délelőtt 10.00-kor kezdődően  
P. Gács Paszkál ferences testvérünk újmisét mutat be 
templomunkban  
Szeptember 22-én, vasárnap 14.00-18.00 óra között Zala-
egerszegre, a Mária Magdolna Plébániatemplomba hívjuk 
Egyházmegyénk nyugdíjas híveit. 
Szeretettel hívjuk a Szombathelyen és környékén élőket 
a 40 Nap Az Életért elnevezésű, imaszolgálatba való be-
kapcsolódásra. Több magyarországi helyszín mellett ősszel 
Szombathelyen is szeretnék megvalósítani 2024. szeptem-
ber 25. – november 3. között: imádkozzunk azért, hogy a 
megfogant életek megszülethessenek. És imádkozunk a 
babák családjaiért, kórházi dolgozókért, valamint veszé-
lyeztetett kismamákért is. 
 A szombathelyi megnyitót szeptember 25-én, szerdán 15 
órakor tartjuk a kórház sarkánál, majd 16.30-tól a Gyü-
mölcsoltó Boldogasszony Templomigazgatóságon (volt 

Annunciáta-kápolna) püspöki szentmise lesz. 
A hagyományos Magyarok zarándoklata Mariazellbe 
idén október 05-én lesz. A zarándoklatra autóbusz in-
dul 8.00-kor a Székesegyház elől. A szentmisét (13:00) Dr. 
Martos Levente Balázs püspök atya tartja, majd azt köve-
tően a keresztútjárást vezeti. Jelentkezni a Főplébánián 
lehet hétköznap 9.00 – 12.00 között. 
2025. november 9-14. között  a Szombathelyi Egyházmegye 
Tours-ba zarándoklatot hirdet. Részletek a faliújságon. 
 
Máltaiakkal a győri Püspökvár előtti keresztnél: 
 

 
 

„A kereszt erősíti a gyengét és szelídíti az erőset.” 
(Apor Vilmos püspök jelmondata) 

http://ferencesek.hu/

